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LE BRICCOLE
HISTORICAL WOOD

A wood made 
precious by time.
Un legno reso 
prezioso dal tempo.

Un bois rendu précieux 
par le temps.

Holz, veredelt im 
Laufe der Zeit.

Le Briccole sono grossi pali di quercia che, 
a gruppi di tre, spuntano dalle acque della 
laguna veneta per segnalare i canali navigabili 
anche durante la bassa marea. Briccole è oggi 
anche una grande collezione effetto legno 
intrisa di un senso di naturale autenticità, 
calda e accogliente. 

Briccole are massive oaken posts which stick 
out of the waters of the lagoon in Venice 
in sets of three to mark the channels that 
are navigable even at low tide. Today, “Le 
Briccole” is also the name of a great wood-
look collection steeped in a sense of warm, 
welcoming, natural authenticity. 

Les « Briccole » sont ces grands poteaux en chêne 
qui émergent, par groupes de trois, des eaux de 
la lagune de Venise pour marquer les canaux 
navigables, même à marée basse. Aujourd’hui, 
« Le Briccole » est aussi le nom d’une grande 
collection effet bois, empreinte d’une authenticité 
naturelle, chaleureuse et accueillante. 

Br iccole sind dicke Eichenpfähle,  die in 
Dreiergruppen aus den Gewässern der Lagune 
von Venedig hervorragen, zur Kennzeichnung 
der auch bei Niedrigwasser befahrbaren Kanäle. 
Le Briccole ist heute auch der Name einer 
große Kollektion in Holzoptik, durchdrungen 
von einem Gespür für natürliche Authentizität, 
warm und einladend. 

LE BRICCOLE
HISTORICAL WOOD

Un legno reso 
prezioso dal tempo.

Holz, veredelt im 
Laufe der Zeit.
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An extensive 
wood-effect kit.

Un ampio corredo effetto legno. 
Il numero dei formati rende Le Briccole una collezione 
estremamente versatile. Tra questi, l’imponente nuova 
doga 30x240 cm che esalta il realismo di questo 
autentico look legno. 

An extensive wood-effect kit.
The number of sizes makes Le Briccole an extremely 
versatile collection. They include the huge new plank 
tile of 30x240 cm, in which this authentic wood-look’s 
realism is appreciated to the full. 

Un large assortiment d’effet bois. 
Le Briccole est une collection hautement polyvalente 
du fait de la variété de ses formats, dont l’imposante 
nouvelle lame 30x240 cm, qui met en valeur le réalisme 
de cet authentique aspect bois.

Ein kostbares Set in Holzoptik. 
Die große Auswahl an Formaten macht Le Briccole zu 
einer extrem vielseitigen Kollektion. Eines der Formate 
ist das imposante neue Dielenformat 30x240 cm, das 
den Realismus dieses authentischen Holz-Looks betont.
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La nuova dimensione della bellezza.
La nuova doga ceramica 30x240 cm esprime 
al massimo grado la complessa tessitura di 
questo effetto legno caldo e materico che 
evoca l’azione levigante del tempo. 

New dimensions of beauty.
The new ceramic plank of 30x240 cm gives 
full expression to the complex texture of this 
warm, tactile wood look, which evokes the 
erosive action of time.

Les nouvelles dimensions de la beauté.
La nouvelle lame céramique 30x240 cm exprime 
au plus point la trame complexe de cet effet 
bois chaleureux, saturé de matière, qui évoque 
la patine du temps. 

Neue Dimensionen für die Schönheit.
In dem neuen Dielenformat 30x240 cm kommt die 
komplexe Textur dieser warmen, materialbetonten 
Holzoptik, die an den natürlichen Abschliff im 
Laufe der Jahre erinnert, optimal zum Ausdruck. 

30x240 
New dimensions 
of beauty.
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The charm of 
antique wood 
planks.

Il fascino degli assiti antichi. 
Nodi, vene e stuccature: Le Briccole 
interpreta ogni dettaglio dell’essenza alla 
quale si ispira con un realismo sbalorditivo, 
amalgamando tutto in quattro nuance 
naturali e di grande attualità. 

The charm of antique wood planks.
Knots, veins and putty-filled cavities: Le 
Briccole interprets every detail of the 
inspiration timber with a stunning realism, 
combining all its features in four natural, 
highly contemporary shades. 

Le charme des vielles lames de parquet.
Nœuds, veines et masticages : Le Briccole 
interprète chaque détai l  de l ’essence 
dont elle.

Der Charme alter Holzplanken.
Aststellen, Maserungen und Verspachtelungen: 
Le Briccole interpretiert jedes Detail des 
Materials, an dem es inspiriert ist, unglaublich 
realistisch. Alles wird in vier natürlichen, 
hochaktuellen Farbnuancen miteinander 
kombiniert. 
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WONDERSPA
C

E

EXTRA

Evolute tecnologie digitali 
esaltano il realismo della 
superficie effetto legno 
calibrandone il grado di 
riflessione in modo coerente 
con lo sviluppo dei nodi e 
delle venature. 

State-of-the-art  digital 
technologies provide an 
even more realistic wood-
look surface, calibrating 
the degree of reflection to 
match the form of the knots 
and veins. 

Des technologies numériques 
de pointe mettent en relief le 
réalisme de la surface effet 
bois, dont elle module le degré 
de réflexion en cohérence 
avec le développement des 
nœuds et des veines. 

Modernste Digitaltechnik 
unterstreicht die realistische 
Wiedergabe der Oberfläche 
in Holzoptik, wobei deren 
Ref lexionsstufe passend 
zu  den  As ts te l l en  und 
Maserungen gestaltet wird. 
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Wall: WONDERSPACE Exotic Naturale 60x120 
Floor: Rialto 20x120 
Top: EXTRA Scenic White 90x180
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Creative, 
tasteful mixes 
of materials.
Mix materici creativi 
e armoniosi.

WONDERSPACE / EXOTIC LE BRICCOLE / RIALTO EXTRA / SCENIC WHITE

Des mélanges de 
matière créatifs et 
harmonieux.

Kreative, 
harmonische 
Material-Mixe.
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An original, 
dynamic, 
sophisticated 
pattern.
Pose originali, 
dinamiche e 
sofisticate.

Un motif original, 
dynamique et 
sophistiqué.

Ein originelles, 
dynamisches 
und raffiniertes 
Muster.

10x60 Chevron

WONDERSPA
C

E

La gamma formati include 
uno chevron 10x60 cm, 
un dinamico elemento 
di design il cui fascino 
vintage gode oggi  di 
grandissimo successo. 

The range of sizes includes 
a 10x60 cm chevron, a 
dynamic design tool with a 
vintage allure very popular 
today. 
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Wall: WONDERSPACE Foliage Dark Naturale 60x120 
Floor: Ca’ Foscari 20x120 | Chevron DX/SX 10x60
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La  gamme de  fo rmats 
comprend un chevron de 
10x60 cm, un élément de 
design dynamique dont le 
charme vintage est très en 
vogue aujourd’hui. 

Das Angebot an Formaten 
umfasst  e inen Chevron 
10x60 cm, ein dynamisches 
Designelement mit einer auch 
heute noch ungebrochenen 
Vintage-Faszination. 
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Charm and 
functionality.WONDERSPA
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Fascino e 
funzionalità.

Charme et 
fonctionnalité.

Charme und 
Funktionalität.

Wall: San Marco 20x120 | WONDERSPACE Motif Black Naturale 60x120 
Floor: San Marco 30x240
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Le Briccole ispira un senso di sofisticata 
naturalezza che trova il suo abbinamento 
decorativo ideale nei soggetti effetto 
wallpaper della collezione WONDERSPACE. 

Le Briccole inspires a sophisticated yet 
natural mood, ideal for combination 
with the wallpaper-look motifs of the 
WONDERSPACE collection.

Il émane de Le Briccole un naturel sophistiqué, 
qui se marie parfaitement avec les décors effet 
papier peint de la collection WONDERSPACE.

Le Briccole erzeugt einen auserlesenen 
Eindruck von Natürlichkeit, die perfekt zu den 
Sujets in Wellpaper-Optik aus der Kollektion 
WONDERSPACE passt.

W
O

NDERSPACE+LE B
R

ICCOLE
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The warmth of Le 
Briccole, the colour of 
the Khroma 120x278 
oversize slab.

20
MM

TH
IC

KNESS

9,5
MM

TH
IC

KNESS

OVERSIZE - KH
R

O
M

A

Il calore di Briccole, il 
colore della lastra oversize 
120x278 di Khroma.

La chaleur de Le Briccole, 
la couleur de la dalle très 
grand format 120x278 cm 
de Khroma.

Die warme Ausstrahlung 
von Le Briccole, die Farbe 
der Platte im XL-Format 
120x278 cm von Khroma.
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Wall: KHROMA Ottanio 120x278 
Floor: San Giorgio 30x240

Floor out: San Giorgio 30x120 20MM
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Gradino Elle
30x120x6,5

Angolo Elle
30x120x6,5

Griglia 20x60x2 Angolo Griglia SX/DX 
20x60x2

ACCESSORI PISCINA. / SWIMMING-POOL ACCESSORIES. 
ACCESSOIRES PISCINE. / SWIMMING POOL-ZUBEHÖR.

20
MM

Superfici da interni e da esterni perfettamente 
coordinate. Gradini, griglie ed elementi angolari: 
tutti i pezzi speciali per un bordo piscina effetto 
legno bello e funzionale.

Perfectly matched indoor and outdoor surfaces. 
Steps, grids and corner pieces: all the trims required 
for a beautiful, functional wood-look pool edge.

Des surfaces pour intérieur et extérieur parfaitement 
coordonnées. Marches, grilles et éléments d’angle  : 
toutes les pièces spéciales pour une margelle de piscine 
effet bois belle et fonctionnelle.

Perfekt kombinierbare Oberflächen für den Innen- und 
Outdoorbereich. Stufen, Überlaufgitter und Eckelemente: 
sämtliche Formteile für eine schöne, funktionale 
Schwimmbad-Einfassung in Holzoptik.

20
MM

9
MM

San Giorgio 30x120 20MM 
San Giorgio Griglia 20x60x2 20MM | Angolo Griglia SX/DX 20x60x2 20MM 
Gradino Elle 30x120x6,5 20MM | Gradino Angolo Elle 30x120x6,5 20MM
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02
1130

20MM

SAN GIORGIO

30x120 - 12”x48”
BRC 430R San Giorgio 20MM Rett.

02
1130

20x120 - 8”x48”
BRC 41AS San Giorgio Antislip Rett.

04
1095

26x160 - 101/4”x63”
BRC 46RT San Giorgio Rett.

03
1110

20x120 - 8”x48”
BRC 41RT San Giorgio Rett.

04
1095

30x120 - 12”x48”
BRC 43RT San Giorgio Rett.

03
1095

20x90 - 8”x36”
BRC 42RT San Giorgio Rett.

08
1055

10x60 - 4”x24”
BRC 491R Chevron San Giorgio
 DX/SX Rett.

10
1125

7x120 - 23/4”x48”
BRC B42K Battiscopa  
 San Giorgio  Rett.

04
290

30x30 - 12”x12”
BRC 445N Mos. 5x5 San Giorgio

10
3115

A+B

R10

30x240 - 12”x96”
BRC 4324R San Giorgio Rett.

01
1130

30x120 - 12”x48”
BRC 530R San Marco 20MM Rett.

20x120 - 8”x48”
BRC 51AS San Marco Antislip Rett.

04
1095

26x160 - 101/4”x63”
BRC 56RT San Marco Rett.

03
1110

20x120 - 8”x48”
BRC 51RT San Marco Rett.

04
1095

30x120 - 12”x48”
BRC 53RT San Marco Rett.

03
1095

10x60 - 4”x24”
BRC 591R Chevron San Marco
 DX/SX Rett.

10
1125

7x120 - 23/4”x48”
BRC B52K Battiscopa  
 San Marco Rett.

04
290

30x30 - 12”x12”
BRC 555N Mos. 5x5 San Marco

10
3115

A+B

R10

30x240 - 12”x96”
BRC 5324R San Marco Rett.

01
1130

SAN MARCO

20x90 - 8”x36”
BRC 52RT San Marco Rett.

08
1055

20MM

KERAKOLL  24

MAPEI  130

LATICRETE  23

GROUTS
KERAKOLL  31
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02
1130

20MM

7x120 - 23/4”x48”
BRC B32K Battiscopa  
 Rialto Rett.

04
290

30x30 - 12”x12”
BRC 335N Mos. 5x5 Rialto

10
3115

A+B

R10

RIALTO

20x120 - 8”x48”
BRC 61RT Ca’ Foscari Rett.

04
1095

30x120 - 12”x48”
BRC 63RT Ca’ Foscari Rett.

03
1095

7x120 - 23/4”x48”
BRC B62K Battiscopa  
 Ca’ Foscari Rett.

04
290

30x30 - 12”x12”
BRC 665N Mos. 5x5 Ca’ Foscari

10
3115

20x120 - 8”x48”
BRC 61AS Ca’ Foscari Antislip Rett.

04
1095

10x60 - 4”x24”
BRC 691R Chevron Ca’ Foscari  
 DX/SX Rett.

10
1125

A+B

R10

CA’ FOSCARI

20x90 - 8”x36”
BRC 62RT Ca’ Foscari Rett.

08
1055

30x120 - 12”x48”
BRC 630R Ca’ Foscari 20MM Rett.

KERAKOLL  31

MAPEI  132

LATICRETE  56

GROUTS
KERAKOLL  36

MAPEI  187

LATICRETE  34

GROUTS

30x240 - 12”x96”
BRC 3324R Rialto Rett.

01
1130

NEWA
m

azing size

3
0
x
2
4
0

02
1130

20MM

30x120 - 12”x48”
BRC 330R Rialto 20MM Rett.

20x120 - 8”x48”
BRC 31AS Rialto Antislip Rettificato

04
1095

10x60 - 4”x24”
BRC 391R Chevron Rialto
 DX/SX Rett.

10
1125

20x90 - 8”x36”
BRC 32RT Rialto Rett.

08
1055

20x120 - 8”x48”
BRC 31RT Rialto Rettificato

04
1095

30x120 - 12”x48”
BRC 33RT Rialto Rettificato

03
1095

09315
PORCELAIN

TILES Nov
aB

el
l E

co
system

HIGH
RECYCLED
CERAMIC 
CONTENT

09315
PORCELAIN
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aB
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HIGH
RECYCLED
CERAMIC 
CONTENT
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NATURALE ANTISLIP

Utilizzare il QR CODE per scaricare le schede tecniche

Use the QR CODE to download data sheets

QR CODE benutzen um die technische datenblätter runter zu laden

Veuillez utiliser le QR CODE pour télécharger les fiches techniques

DESCRIZIONE FP CODICE
GENERICO

Toro Gradino
30x120 656

01 BRC T120

Toro Angolo SX/DX
30x120 665

1+1 BRC TA12

       3/5 Righe Antiderapant            +€ 10,00 / PCS

Toro Gradino Smaltato
30x120 676

01 BRC TS120

Toro Angolo SX/DX Smaltato
30x120 680

1+1 BRC TSA12

Griglia
20x60 590

02 BRC G260

Griglia Angolo SX/DX
20x60 610

1+1 BRC GA260

DESCRIZIONE FP CODICE
GENERICO

Gradino Monografico 1
30x120 680

01 BRC M121

Gradino Monografico DX/SX   
30x120 681

01 BRC M122

Gradino Monografico 3
30x120 682

01 BRC M123

Angolo Monografico SX/DX   
30x120 683

1+1 BRC MA12

Gradino L17
30x120x17 681

01 BRC L1217

Angolo L17 SX/DX
30x120x17 682

1+1 BRC LA27

Gradino Elle
30x120x6,5 676

01 BRC L1265

Angolo Elle SX/DX
30x120x6,5 678

1+1 BRC LA12

20
MMTH

IC
KN

ESS

PEZZI SPECIALI 20MM FINITURE STANDARD   / Special coordinated pieces ON DEMAND /
 Pièces spéciales coordonnées SUR DEMANDE / Zusammenstellbare Formteile AUF ANFRAGE

pcs/box m2/box kg/box box/pallet m2/pallet kg/pallet mm

30x240* 1 0,720 15,0 40 28,800 600 9,5

26x160 3 1,248 27,0 - MAX WEIGHT 28 34,944 756 9,5

30x120 3 1,080 20,2 50 54,000 1012 9

20x120 4 0,960 18,4 40 38,400 736 9

20x90 8 1,440 26,4 - MAX WEIGHT 48 69,120 1267 9

10x60 Chevron 10 0,600 12,0 60 36,000 720 9

30x120 2 0,720 30,6 - MAX WEIGHT 36 25,920 1102 20

20 MM

DATI TECNICI / Technical features / Technische eigenschaften / Caracteristiques techniques

SURFACE
DIN EN 16165

annex B
DIN EN 16165

annex A BCR
ANSI

DCOF
Deep Abrasion

Resistance MOHS
Recommended

Use
Resistance
to Staining

ANSI A
137.1

Naturale R10 A+B DRY > 0.40 
WET > 0.40 WET ≥ 0.42 < 175 mm³ ≥ 5 4 5

V3Antislip R11 A+B+C DRY > 0.40 
WET > 0.40 WET ≥ 0.42 < 175 mm³ ≥ 7 5 5

20 MM R11 A+B+C DRY > 0.40 
WET > 0.40 WET ≥ 0.42 < 130 mm³ ≥ 8 5 5

IMBALLI e PESI / Packaging and weights / Verpackungen und Gewichte / Emballages et poids

*Cassa / Crate 600x2400

Dimensione / Dimension: 2571x780x349 HT
Peso / Weigh: 73,7 kg
Pezzi / Pieces: 40 (30x240 - 28,8 m2)

30x240
Rettificato

26x160
Rettificato

30x120
Rettificato

20x120
Rettificato

20x90
Rettificato

Chevron 10x60 
Sx/Dx

Rettificato
20x120
AS Rett.

20 MM
30x120 Rett.

113001 111003 109503 109504 105508 112510 109504 113002

SAN GIORGIO BRC 4324R BRC 46RT BRC 43RT BRC 41RT BRC 42RT BRC 491R BRC 41AS BRC 430R

RIALTO BRC 3324R - BRC 33RT BRC 31RT BRC 32RT BRC 391R BRC 31AS BRC 330R

SAN MARCO BRC 5324R BRC 56RT BRC 53RT BRC 51RT BRC 52RT BRC 591R BRC 51AS BRC 530R

CA’ FOSCARI - - BRC 63RT BRC 61RT BRC 62RT BRC 691R BRC 61AS BRC 630R

COLLECTION OVERVIEW

SETTIMANE DI 
CONSEGNA
DELIVERY WEEKS 
WOCHEN LIEFERZEIT
SEMAINES DE LIVRAISON

6

Gradino Elle Rett.
33x120x4 

Angolo DX Rett.
33x120x4 

Angolo SX Rett.
33x120x4 

Battiscopa
7x120

67001 67601 67601 29004

SAN GIORGIO BRC G41K BRC G42K BRC G43K BRC B42K

RIALTO BRC G31K BRC G32K BRC G33K BRC B32K

SAN MARCO BRC G51K BRC G52K BRC G53K BRC B52K

CA’ FOSCARI BRC G61K BRC G62K BRC G63K BRC B62K

PEZZI SPECIALI / Trims / Pièces Spéciales / FormteileTH
IC
K

NE
SS

9
MM
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LE BRICCOLE
HISTORICAL WOOD
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NOVABELL SpA CERAMICHE ITALIANE
Società con socio unico
via Molino, 1 - 42014 Roteglia (RE), Italia
T +39 0536 86 11 11
info@novabell.it - www.novabell.it
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